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Mdaveletek és a hatarérték

Ha az f(z) és g(x) fliggvényeknek létezik hatarértéke xq-ban, akkor

Jim (f +g)(2) = lim f(z)+ lim g(z)
Jim (f - g)(z) = zlggo f(z) = lim g(z)
Jim (f - g)(z) = lim f(z)- lim g(z)

f lim f(x)
lim (=) (z) = 270 feltéve, hogy g # 0 az xy egy kdrnyezetében.
x—=x0 \ g lim (fE)

T—T0

Hasonlé allitasok igazak jobb és bal oldali, és végtelenbe vett hatarértékekre is.

S6t, még a hatarérték is lehet végtelen, ha ,elvégezhets a miivelet”.

Ha g: A — B és f: B — C, és tegyiik fel, hogy xo-ban g-nek yq a hatérértéke,
és yo-ban f-nek van hatarértéke, akkor

lim (f og)(z) = lim f(y), ahol yo = ylgrrlog(x)

T—rTo Y—Yo



Rendérelv
Tegyiik fel, hogy az f,g,h: R — R fiiggvényekre teljesiil, hogy
f(z) < g(z) < h(x) minden = € R-re,

és tegyiik fel, hogy f és h figgvényeknek a hatarértéke zo-ban A (mindkettének).
Ekkor a g fliggvény hatarértéke zp-ban szintén A.

sinx

Példa: lim =1
50
Tudjuk, hogy 0 < x < 7 esetén sina |2\ 87

sinez < T < tgx

o< 2o 1
sinx cos T
4 + haxz—0
1 1
Ekkor a rendé8relv szerint lim — =1.
z—0 sinx
- sin x 1 1
lgy li =1 =-=1.
& T Tamb = 1

sin x



Nevezetes hatarértékek

lim — =0
T—00 I

lim l nem létezik, de
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Feladatok
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Feladatok
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Feladatok
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Feladatok — gyoktelenités
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Feladatok — gyoktelenités
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Feladatok — gyoktelenités
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Feladatok — gyoktelenités
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Feladatok — folytatas

lim sin(5x) — lim sin(5z) 5z _ §,

z—0 Tx z—0 S5 Tx 7

mert lim sin(52) = lim sm(y), ha y
z—=0 B y—0

= bx.



Feladatok — folytatas

lim sin(5x) — lim sin(5z) 5z _ §,

z—0 Tx z—0 5% Tx 7

mert lim sin(5z) = lim sm(y), ha y = 5z.
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Feladatok — folytatas
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Feladatok — folytatas
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Feladatok — polinomos tortek
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Feladatok — polinomos tortek
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Feladatok — polinomos tortek
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Feladatok — polinomos tortek
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Feladatok — polinomos tortek
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Feladatok — polinomos tortek
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Feladatok — polinomos tortek
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Feladatok — polinomos tortek
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Feladatok — polinomos tortek
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Feladatok — polinomos tortek
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